@ DOMINGO miran FISICA 2° BACHILLERATO

EXAMEN RECUPUPERACION 12 EVALUACION, FECHA: 14/01023

ALUMNO/A: CALIFICACION:

CUESTIONES:

1. Escribe la expresidon mateméatica de una onda acamamidimensional como una
funcién de x (distancia) y t (tiempo) y que contemas magnitudes indicadas en cada
uno de los siguientes apartados:

a) frecuencia angulanj y velocidad de propagacion (v,25 pto}

b) periodo (T) y longitud de ond&)( (0,25 pto3

c) frecuencia angulaw) y nimero de onda (k)025 pto}

d) explica por qué es una funcidén doblemente peaod,5 ptos

2. a)¢, Qué es una onda estacionaria? Explica qué comescdebe cumplirse para que se
forme una onda estacionaria en una cuerda tengapof sus dos extremod. pto

b) Una cuerda de guitarra de longitud L = 65 cnravibstacionariamente en su modo
fundamental a una frecuencia f = 440 Hz. Represgridficamente el perfil de esta

onda, indicando la posicién de nodos y vientresalgula la velocidad de propagacion
de ondas transversales en esta cueddzb pto$

PROBLEMAS:

1. Una onda armonica transversal se propaga en gtlegositivo del eje OX y tiene
las siguientes caracteristicas: amplitud, 3 cmgitad de onda, 2 cm; velocidad de
propagacion, 2 m/s; la elongacién del punto x na @lanstante t = 0 es de 3 cm.

a) Calcula el numero de onda y la frecuencia amngdéa esta onda, y escribe su
ecuacion. 1 pto

b) Dibuja el perfil de la onda en t = 0,01 s. Idien punto en el que sea maxima la
velocidad de movimiento y otro en el que sea maxaaeleracion.1(5 pto3

2. Una pequeiia fuente sonora emite en el espaciouoanpotencia de 10 W,
uniformemente distribuida en todas las direcciqoaesa esférica).

a) Calcula la intensidad del sonido a 10 m de dighate, en unidades del Sllfto

b) La intensidad de un sonido también puede medns#ecibelios (dB). Explica en qué
consiste la escala decibélica de medida de intedsidistica.Q,5 pto$

c) ¢Cual es la intensidad acustica, en dB, produpm nuestra fuente a 10 m de
distancia? X pto

Dato: la intensidad umbral del oido humano es 108G W/m2.

3.

a) Escribe y comenta la Ley de Gravitacion Univieg§gb pto3

b) Calcula el radio de la érbita de Neptuno endahSol, supuesta circular, sabiendo
gue tarda 165 afos terrestres en recorrdr)a.pto3

Datos: G = 6,67.18" Nm2k¢; Mse = 1,99-16%g.



